
回答者数 94人

集計結果 下記のとおり

（１）職員の接遇について

（２）施設の管理等について

（３）全体の印象について

意見及び要望など（主な内容）

・いつもありがとうございます。

・対応が良くて気持ちよく利用できます。

・酷暑下、黙々の労作にありがとうです。

意見及び要望など（主な内容）

・今年は、運動場の芝が大変良くなっている。

・グラウンドの小石が多いので安全のため取り除いてください。整備に力を入れてください。

⇒特にグラウンドのベンチサイドにゴロ石が堆積しており、ご迷惑をおかけしています。現在、定期整備時
等に職員が石の回収を実施しています。プレーヤーが安心してご利用いただけるように整備をします。ま
た、ベンチサイドに盛土をしましたので、引き続き効果を見ていきます。

・石灰のライン引き用具が不良。

大津公園　施設利用者アンケート　集計結果

⇒ご不便をおけして申し訳ありませんでした。ライン引きについては、
すでに修理済みとなっておりますので、今後不調の場合、お手数ですが
お声がけください。今後は、定期的に点検します。

意見及び要望など（主な内容）

・施設・設備が古いわりには頑張っていると思います。

・ありがとうございます。また、使います。

・施設とてもきれいです。

・屋根にボールが上がってもとれない、取れるようにしてほしい。屋根
の雨漏りがひどい、修理してほしい。

⇒大津公園は、横須賀市の施設であるため、頂いたご意見を横須賀市へ
お伝えします。
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